



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
Н А К А З

30 січня 2019 року

м. Одеса

№ 21/ОД

Про участь делегації від Одеської
області у Всеукраїнському конкурсу
«Intel-Еко Україна»

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 21.09.2018 № 3-942 «Про проведення науково-технічного конкурсу «Intel-Еко Україна 2019» та наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 27.12.2018 № 81-О «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Intel Еко-Україна 2019» національного етапу міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів Intel ISEF 2019 (International Science and Engineering Fair)

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнському конкурсі «Intel-Еко Україна» (далі - Конкурс) з 04 до 09 лютого 2019 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управління) освіти Білгород-Дністровської та Чорноморської міських рад,

відділу освіти Тарутинської районної державної адміністрації та Балтської міської, Красносільської сільської об'єднаних територіальних громад:

2.1. Направити членів делегації для участі у Конкурсі (додаток).

2.2. Призначити супроводжувачами членів делегації Задеря Александра Вікторовича, керівника гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, Фучеджи Тетяну Олександрівну, вчителя інформатики Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей-дошкільний навчальний заклад», Лабуду Аллу Володимирівну, вчителя фізики та астрономії навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 - колегіум», Кристат Нонну Олександрівну, вчителя хімії Одеського навчально-виховного комплексу № 49 «Спеціалізована школа-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», Кондратьєва Сергія Борисовича, вчителя інформатики Іванівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Красносільської сільської ради Лиманського району, Кота Ігоря Володимировича, вчителя інформатики Одеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів „ОРТ" № 94 з поглибленим вивченням івриту та інформатики та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учнів під час проведення Конкурсу та у дорозі (під підпис).

2.3. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Конкурсі.

2.4. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Конкурсу покласти на супроводжувачів осіб (під підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

3. Витрати на відрядження, проїзд, проживання супроводжувачів осіб та витрати на проїзд, проживання та харчування учасників делегації Конкурсу здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Сичову А.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Візи:

Начальник відділу молодіжної політики,
позашкільної освіти та виховної роботи
управління соціальної роботи, фінансово –
ресурсного забезпечення та молодіжної
політики

А.В. Сичова

Головний спеціаліст – юрисконсульт

В.В. Діордіца

Директор обласного гуманітарного центру
позашкільної освіти та виховання

Д.І. Макосій

Верещук Ірина Миколаївна

Додаток
до наказу Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 30 січня 2019 р. № 21/ОД

СПИСОК
учасників делегації від Одеської області
у Всеукраїнському конкурсі «Intel-Еко Україна»

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Антіпіна Надія Сергіївна	2003	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 15-А, кв. 40
Артеменко Владислава Олегівна	2003	Білгород-Дністровська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3, 10 клас	м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги 20-Г, кв. 33
Бродовська Милана Віталіївна	2003	Одеський навчально-виховний комплекс №49 "Спеціалізована школа - загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів", 10 клас	м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 104, кв. 39
Винников Даниїл Сергійович	2003	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованець Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Генерала Бочарова, буд. 31, кв. 40
Дауд Мілана Аліївна	2003	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, пр. Шевченко, буд. 10/7, кв. 5
Кручкевич Олександра Віталіївна	2003	Тарутинський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», 10 клас	смт. Тарутине, вул. Набережна 3, буд. 12
Кожухар Костянтин Ігорович	2003	Одеська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів „ОРТ" № 94 з поглибленим вивченням івриту та інформатики, 10 клас	м. Одеса, вул. Перша Сортувальна, буд. 42-а, кв. 42
Калмакан Павло Павлович	2004	Іванівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» Красносільської сільської ради Лиманського району, 9 клас	Лиманський район, с. Іваново, вул. Степова, буд.3
Кондратюк Дарія Іванівна	2002	Навчально-виховний комплекс «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 - колегіум», 11 клас	м. Балта, вул. Котовського буд.220, кв. 30

Кукелко Олексій Олегович	2002	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованець Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 68, кв. 106
Омельченко Віра Володимирівна	2003	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Левітана, буд. 108, кв. 57
Радченко Христина Павлівна	2004	Чорноморська гімназія № 1 Чорноморської міської ради, 9 клас	м. Чорноморськ, вул. Парусна, буд. 1, кв.8
Сивак Таїсія Віталіївна	2002	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, пер. 2-й Артилерійський, буд. 6, кв. 56
Сметанюк Катерина Ігорівна	2002	Одеський ліцей "Приморський", 11 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Академіка Глушка, буд. 34-а, кв. 28
Серанова Вікторія Володимирівна	2004	Навчально-виховний комплекс «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум», 9 клас	м. Балта, вул. Короленка, буд.36
Черкашина Аліса Ігорівна	2003	Одеський ліцей "Приморський", 10 клас, вихованка Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Армійська, буд. 8 б, кв. 52

Супроводжуючі особи:

Задерей Олександр Вікторович, керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, Фучеджи Тетяна Олександрівна, вчитель інформатики Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-ліцей-дошкільний навчальний заклад», Лабуда Алла Володимирівна, вчитель фізики та астрономії навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум», Кристат Нонна Олександрівна, вчитель хімії Одеського навчально-виховного комплексу № 49 «Спеціалізована школа-загальноосвітня школа I-III ступенів», Кондратьєв Сергій Борисович, вчитель інформатики Іванівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-II ступенів -

дошкільний навчальний заклад» Красносільської сільської ради Лиманського району, Кот Ігор Володимирович, вчитель інформатики Одеської спеціалізованої школи I-III ступенів „ОРТ" № 94 з поглибленим вивченням івриту та інформатики.

Начальник відділу молодіжної політики,
позашкільної освіти та виховної роботи
управління соціальної роботи, фінансово -
ресурсного забезпечення та молодіжної
політики

А.В. Сичова